

**Πρακτικά συνεδρίας του Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας
που έγινε στα Γραφεία του Συμβουλίου την Δευτέρα 15.9.2003
και ώρα 8:00μ.μ. (23/2003)**

Παρόντες:

A. Καϊκκης , Κοινοτάρχης Σωτήρας, Πρόεδρος,

M. Κκάλλης, Αν. Κοινοτάρχης Σωτήρας,

Γ. Ττάκκα,)

A. Αναστάση,)

Φ. Σάββα,)

Π. Ζυμαρά,)

K. Κάστανος,)

A. Σάββα,)

M. Μαρτή,)

Μέλη Κοινοτικού Συμβουλίου

Παρακαθήμενος

A. Κυριάκου, Γραμματέας Κοινοτικού Συμβουλίου Σωτήρας,
Πρακτικογράφος.

I. ΠΡΑΚΤΙΚΑ.

Επικύρωση πρακτικών.

Επικυρώθηκαν τα πρακτικά των συνεδριάσεων του Συμβουλίου , με κωδικούς αριθμούς 20/2003 και 21/2003.

II. ΔΡΟΜΟΙ.

1. Απαλλοτρίωση για την διάνοιξη μέρους του δευτερεύοντος οδικού δικτύου που βρίσκεται μεταξύ του αυτοκινητόδρομου και του δρόμου Άξονα.

Ο Πρόεδρος ανέφερε στους συνέδρους ότι είχε συνάντηση με τον Διοικητικό Λειτουργό της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου κ. Α. Κτωρίδη, και συζήτησαν το πιο πάνω θέμα .

Ο ίδιος με τις εξηγήσεις που του έδωσε και αφού παρά τις προσπάθειες δεν κατέστη δυνατό να εξασφαλιστούν όλες οι συγκαταθέσεις, πείστηκε ότι πρέπει να προχωρήσουμε στην Δημοσίευση της Γνωστοποίησης Απαλλοτρίωσης και Επίταξης, για να νομιμοποιηθεί το Συμβούλιο να προχωρήσει στην χάραξη των δρόμων και να μπορέσει να ζητήσει την χορηγία των £400.000.

Οι σύνεδροι συμφώνησαν αλλά ζήτησαν να συνεχιστεί η συζήτηση με την παρουσία Κτηματολογικού Υπαλλήλου και του κ. Α. Κτωρίδη, για να επιλύσουν τις απορίες που έχουν, αλλά και για καλύτερο συντονισμό ενεργειών.

2. Διάνοιξη και κατασκευή δρόμου στην παραλιακή περιοχή.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να ζητήσει από την Πολεοδομική Αρχή πιστοποιητικό συνέχισης εργασιών για την άδεια Α.Μ.Χ. /378/1992/β.

III. ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ.

Αντικατάσταση λαμπτήρων οδικού φωτισμού με νέου τύπου.

Οι σύνεδροι ενημερώθηκαν για την Τμηματική Πίστωση του Επάρχου, για την αντικατάσταση λαμπτήρων παλιού τύπου με νέου τύπου, ύψους £5.000.

Μετά από συζήτηση του όλου θέματος αποφασίστηκε, να ενημερωθούν οι σύνεδροι σε επόμενη συνεδρία για τις τιμές της Α.Η.Κ και τις Ένωσης Κοινοτήτων, για να μπορέσει το Συμβούλιο να προχωρήσει το συντομότερο δυνατό στην αγορά των λαμπτήρων.

IV. ΔΙΑΦΟΡΑ.

1. Επιστολή 643 Μ/Κ ΤΠ.

Διαβάστηκε η επιστολή του Διοικητή του 643 Μ/Κ ΤΠ, με την οποία ζητά την αγορά ενός ηλεκτρονικού υπολογιστή για τις ανάγκες της Μονάδας του.

Ο Πρόεδρος και οι σύνεδροι κατανοούν την ανάγκη που υπάρχει, όμως λόγω των κακών οικονομικών του Κοινοτικού Συμβουλίου, αδυνατούν να εγκρίνουν το αίτημα.

2. Αίτημα της κ. Νίκης Χριστοφόρου για ανέλκυση/καθέλκυση δύο σκαφών στην παραλία Κάτεργο στην Σωτήρα.

Έγινε αναφορά στην επιστολή του Επάρχου Αμμοχώστου με αρ. φακ. Ε.Α 35/74/Γ/VII και ημερομηνία 8.8.2003, με την οποία εγκρίθηκε το αίτημα της κ. Χριστοφόρου για δοκιμαστική περίοδο ενός μηνός.

Το Κοινοτικό Συμβούλιο διαπίστωσε ότι στην περίοδο αυτή δεν έχει δημιουργηθεί κανένα πρόβλημα και εγκρίνει την χρησιμοποίηση της αναφερόμενης τοποθέτησης σύμφωνα με το αίτημα της.

Επίσης αποφασίστηκε η αιτήτρια να καταβάλει στο Κοινοτικό Συμβούλιο το ποσό των £60,00.

3. Επιστολή της Ένωσης Κοινοτήτων Λεμεσού ημερομηνίας 20.8.2003, με την οποία αναφέρονται όλες οι διάφορες εκδηλώσεις που προγραμματίσαν μέχρι το τέλος του τρέχοντα χρόνου.

Ο Πρόεδρος διάβασε για ενημέρωση των συνέδρων, την σχετική με το ανωτέρω θέμα επιστολή, η οποία του κοινοποιήθηκε από την Ένωση Κοινοτήτων Κύπρου.

V. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ.

Ο Γραμματέας ανάγνωσε για ενημέρωση των συνέδρων τις επιστολές του Υπεύθυνου Υγειονομικού Επιθεωρητή Αμμοχώστου με ημερομηνία 3.9.2003, σχετικά με τους βιολογικούς σταθμούς των συγκροτημάτων Summer Village No 1 και Thaliana στην παραλιακή περιοχή Αγίας Θέκλας.

Οι σύνεδροι ζήτησαν να ενημερώνονται για τις εξελίξεις, διότι οι ίδιοι το θεωρούν πάρα πολύ σοβαρό θέμα.



(Α. Καϊκκης)
Πρόεδρος
Κοινοτικού Συμβουλίου
Σωτήρας

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά την συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αριθμό, στην οποία προήδρευσε ο κος

Σωτήρα/17.9.2003